
Έρευνα 
Δήμου Αθηναίων 



ΕΤΑΙΡΕΙΑ: alco
ΜΕΛΟΣ ΣΕΔΕΑ -ΑΡ.ΜΗΤΡΩΟΥ Ε.Σ.Ρ. 12

ΤΥΠΟΣ: ΠΟΣΟΤΙΚΗ
(ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ 

ΧΩΡΙΣ ΧΡΗΣΗ ΚΑΛΠΗΣ) 
ΔΕΙΓΜΑ: 800ΑΤΟΜΑ, ΗΛΙΚΙΑΣ 18+ ΕΤΩΝ, 

ΔΗΜΟΤΕΣ ΔΗΜΟΥΑΘΗΝΑΙΩΝ
ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ: TYXAIA, ΣΤΡΩΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ
ΣΤΑΘΜΙΣΕΙΣ: ΦΥΛΟ, ΗΛΙΚΙΑ, ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΕΠ. 2015
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ: +/- 3,5% - ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑΣ  95%
ΧΡΟΝΟΣ: 10 – 16 ΜΑΙΟΥ 2018

Η ΕΡΕΥΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟΥΣ ΚΩΔΙΚΕΣ 
ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ESOMAR ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΣΕΔΕΑ

Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 



Θα λέγατε ότι είστε ή όχι ικανοποιηµένοι 
από το έργο του Δήµου Αθηναίων;

%



Πείτε µου τώρα αν έχετε θετική ή αρνητική γνώµη για το Δήµο Αθηναίων 
σε κάθε έναν από τους τοµείς  που θα σας διαβάσω. 

%



Ποιο από αυτά που θα σας διαβάσω είναι για σας το πιο σηµαντικό 
χαρακτηριστικό που πρέπει να έχει ο Δήµαρχος Αθηναίων; 
Ποιο είναι το δεύτερο πιο σηµαντικό; 

%



Για κάθε ένα από τα πρόσωπα που θα σας διαβάσω, πείτε µου τώρα να 
θεωρείτε πως είναι από τους καλύτερους, έχετε θετική γνώµη, ή έχετε 
αρνητική γνώµη.  Αν δεν µπορείτε να αξιολογήσετε κάποιον, πείτε το. 

%



%

Η στήριξη από το κόµµα σας θα επηρέαζε σίγουρα, µάλλον ναι, µάλλον όχι 
ή σίγουρα όχι την επιλογή σας για τον υποψήφιο που θα ψηφίζατε 
για Δήµαρχο Αθηναίων; 



%

Ποιον θα ψηφίζατε για Δήµαρχο Αθηναίων αν είχαµε εκλογές την Κυριακή;
Αυθόρµητες απαντήσεις 



%

Ποιον θα ψηφίζατε για Δήµαρχο Αθηναίων αν είχαµε εκλογές την Κυριακή;
Αυθόρµητες απαντήσεις  - Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ



%

Ποιον θα ψηφίζατε για Δήµαρχο Αθηναίων αν είχαµε εκλογές την Κυριακή;
Αυθόρµητες απαντήσεις  - Ψηφοφόροι Νέας Δηµοκρατίας


